
Ⅱ　市政アンケート結果（①市政評価編）　
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問1.年齢（n=349）

※年代別回答割合（n=1000）

問2.性別（n=349）

合計 349人 100.0%

回答しない 4人 1.1%

無回答 2人 0.6%

男 168人 48.2%

女 175人 50.1%

合計 1000人 349人 34.9%

回答内容 回答人数 割合

80歳～ 122人 52人 42.6%

無回答 － - －

60歳～69歳 126人 61人 48.4%

70歳～79歳 123人 72人 58.5%

40歳～49歳 128人 31人 24.2%

50歳～59歳 128人 49人 38.3%

20歳～29歳 125人 15人 12.0%

30歳～39歳 127人 31人 24.4%

※調査対象者(1,000人）中、年代別に回答した割合です。

対象年代 調査対象者 回答人数 回答割合

18歳～19歳 121人 38人 31.4%

無回答 - -

合計 349人 100.0%

70歳～79歳 72人 20.6%

80歳～ 52人 14.9%

50歳～59歳 49人 14.0%

60歳～69歳 61人 17.5%

30歳～39歳 31人 8.9%

40歳～49歳 31人 8.9%

18歳～19歳 38人 10.9%

20歳～29歳 15人 4.3%

　１－属性

対象年代 回答人数 割合

男

48.2%女

50.1%

回答しない

1.1%
無回答

0.6%

18歳～19歳

10.9%

20歳～29歳

4.3%

30歳～39歳

8.9%

40歳～49歳

8.9%

50歳～59歳

14.0%

60歳～69歳

17.5%

70歳～79歳

20.6%

80歳～

14.9%
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問3.居住地域（n=349）

問4.家族の人数（n=349）

問5.職業（n=349）

問6.田村市に住み続けてからの年数（n=349）

合計 349人 100.0%

30年以上 242人 69.3%

無回答 - -

10年以上20年未満 47人 13.5%

20年以上30年未満 33人 9.5%

回答内容 回答人数 割合

10年未満 27人 7.7%

無回答 - -

合計 349人 100.0%

無職 93人 26.6%

その他 16人 4.6%

主婦（主夫） 25人 7.2%

学生 30人 8.6%

自営業 47人 13.5%

お勤め(会社員等) 138人 39.5%

合計 349人 100.0%

回答内容 回答人数 割合

7人世帯以上 34人 9.7%

無回答 - -

5人世帯 46人 13.2%

6人世帯 31人 8.9%

3人世帯 60人 17.2%

4人世帯 75人 21.5%

単身世帯 24人 6.9%

2人世帯 79人 22.6%

合計 349人 100.0%

回答内容 回答人数 割合

船引町 197人 56.5%

無回答 1人 0.3%

都路町 19人 5.4%

常葉町 52人 14.9%

滝根町 36人 10.3%

大越町 44人 12.6%

回答内容 回答人数 割合

10年未満

7.7%
10年以上20年未満

13.5%

20年以上30年未満

9.5%30年以上

69.3%

滝根町

10.3% 大越町

12.6%

都路町

5.4%

常葉町

14.9%

船引町

56.5%

無回答

0.3%

単身世帯

6.9% 2人世帯

22.6%

3人世帯

17.2%

4人世帯

21.5%

5人世帯

13.2%

6人世帯

8.9%

7人世帯以上

9.7%

自営業

13.5%

お勤め(会社員等）

39.5%
主婦(主夫)

7.2%

学生

8.6%

無職

26.6%

その他

4.6%
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問7.田村市の住みやすさ（n=349）

合計 349人 100.0%

わからない 19人 5.4%

無回答 3人 0.9%

どちらかといえば住みにくい 66人 18.9%

住みにくい 20人 5.7%

住みやすい 67人 19.2%

どちらかといえば住みやすい 174人 49.9%

　２－田村市の住みやすさ

回答内容 回答人数 割合

住みやすい

19.2%

どちらかといえば

住みやすい

49.9%

どちらかといえ

ば住みにくい

18.9%

住みにくい

5.7%

わからない

5.4%
無回答

0.9%
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問8　市政各分野における満足度（n=349）

【市民満足度】

「満足」＋「ほぼ満足」回答者数
＝

1,070人
＝ 16.84 ％

全回答者数－「わからない」-無回答数 6,354人

2.83
281人 789人 3,494人 1,161人 629人 1,046人 278人

36人 12人

合　計
3.7% 10.3% 45.5% 15.1% 8.2% 13.6% 3.6%

5.7% 10.3% 3.4%
3.05

16人 46人 195人 24人 20人
広　報 ㉒情報提供

4.6% 13.2% 55.9% 6.9%

2.61
8人 19人 129人 64人 35人 66人 28人

40人 9人

㉑移住・定住
2.3% 5.4% 37.0% 18.3% 10.0% 18.9% 8.0%

7.4% 11.5% 2.6%
2.85

8人 22人 212人 32人 26人
地域づくり

⑳市民協働
2.3% 6.3% 60.7% 9.2%

2.89
8人 36人 182人 42人 21人 49人 11人

51人 10人

⑲防犯・交通安全対策
2.3% 10.3% 52.1% 12.0% 6.0% 14.0% 3.2%

5.2% 14.6% 2.9%
2.88

8人 32人 184人 46人 18人
安　全

⑱危機管理・防災対策
2.3% 9.2% 52.7% 13.2%

9人 12人 126人 67人 42人 81人

19.2% 12.0% 23.2% 3.4%
2.53

12人

2.68
7人 19人 160人 63人 30人 56人 14人

56人 12人

⑯観光業振興
2.0% 5.4% 45.8% 18.1% 8.6% 16.0% 4.0%

9.7% 16.0% 3.4%
2.61

7人 15人 155人 70人 34人

産業振興

⑮商工業振興
2.0% 4.3% 44.4% 20.1%

⑰農林水産業振興
2.6% 3.4% 36.1%

3.04
19人 53人 191人 43人 17人 17人 9人

15人

⑭環境対策
5.4% 15.2% 54.7% 12.3% 4.9% 4.9% 2.6%

6.6% 4.3%
2.61

14人 27人 147人 70人 53人 23人
⑬公共交通

4.0% 7.7% 42.1% 20.1% 15.2%

2.86
11人 27人 196人 47人 23人 34人 11人

4人

⑫緑化
3.2% 7.7% 56.2% 13.5% 6.6% 9.7% 3.2%

9.5% 1.1%
2.64

11人 31人 151人 73人 46人 33人
⑪公園

3.2% 8.9% 43.3% 20.9% 13.2%

13人 41人 151人 53人 35人 45人

15.2% 10.0% 12.9% 3.2%
2.81

11人

2.69
8人 43人 150人 81人 39人 20人 8人

9人 11人

⑨河川・水路
2.3% 12.3% 43.0% 23.2% 11.2% 5.7% 2.3%

16.0% 2.6% 3.2%
2.47

6人 37人 119人 111人 56人

生活環境

⑧道路
1.7% 10.6% 34.1% 31.8%

⑩上水道・下水道
3.7% 11.7% 43.3%

2.92
10人 37人 177人 36人 22人 51人 16人

73人 9人

⑦スポーツ
2.9% 10.6% 50.7% 10.3% 6.3% 14.6% 4.6%

4.6% 20.9% 2.6%
2.94

13人 29人 171人 38人 16人
生涯学習

⑥芸術・文化
3.7% 8.3% 49.0% 10.9%

26人 49人 144人 30人 11人 67人

8.6% 3.2% 19.2% 6.3%
3.19

22人

3.25
24人 59人 132人 24人 10人 84人 16人

82人 21人

④幼稚園・保育園
6.9% 16.9% 37.8% 6.9% 2.9% 24.1% 4.6%

5.4% 23.5% 6.0%
3.02

15人 48人 128人 36人 19人

子育て
・教育

③子育て支援
4.3% 13.8% 36.7% 10.3%

⑤義務教育
7.4% 14.0% 41.3%

2.84
20人 55人 135人 71人 37人 22人 9人

51人 8人

②保健・医療
5.7% 15.8% 38.7% 20.3% 10.6% 6.3% 2.6%

5.4% 14.6% 2.3%
3.05

20人 52人 159人 40人 19人

不満 わからない 無回答 評　価

医療
・福祉

①福祉
5.7% 14.9% 45.6% 11.5%

　３　市政各分野における満足度と期待度

分野 項　目 満足 ほぼ満足 ふつう やや不満
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回答人数

100.0%

349人

100.0%

349人

5.7%

5.7%

4.3%

6.9%

7.4%

3.7%

2.9%

1.7%

2.3%

3.7%

3.2%

3.2%

4.0%

5.4%

2.0%

2.0%

2.6%

2.3%

2.3%

2.3%

2.3%

4.6%

14.9%

15.8%

13.8%

16.9%

14.0%

8.3%

10.6%

10.6%

12.3%

11.7%

8.9%

7.7%

7.7%

15.2%

4.3%

5.4%

3.4%

9.2%

10.3%

6.3%

5.4%

13.2%

45.6%

38.7%

36.7%

37.8%

41.3%

49.0%

50.7%

34.1%

43.0%

43.3%

43.3%

56.2%

42.1%

54.7%

44.4%

45.8%

36.1%

52.7%

52.1%

60.7%

37.0%

55.9%

11.5%

20.3%

10.3%

6.9%

8.6%

10.9%

10.3%

31.8%

23.2%

15.2%

20.9%

13.5%

20.1%

12.3%

20.1%

18.1%

19.2%

13.2%

12.0%

9.2%

18.3%

6.9%

5.4%

10.6%

5.4%

2.9%

3.2%

4.6%

6.3%

16.0%

11.2%

10.0%

13.2%

6.6%

15.2%

4.9%

9.7%

8.6%

12.0%

5.2%

6.0%

7.4%

10.0%

5.7%

14.6%

6.3%

23.5%

24.1%

19.2%

20.9%

14.6%

2.6%

5.7%

12.9%

9.5%

9.7%

6.6%

4.9%

16.0%

16.0%

23.2%

14.6%

14.0%

11.5%

18.9%

10.3%

2.3%

2.6%

6.0%

4.6%

6.3%

2.6%

4.6%

3.2%

2.3%

3.2%

1.1%

3.2%

4.3%

2.6%

3.4%

4.0%

3.4%

2.9%

3.2%

2.6%

8.0%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①福祉

②保健・医療

③子育て支援

④幼稚園・保育園

⑤義務教育

⑥芸術・文化

⑦スポーツ

⑧道路

⑨河川・水路

⑩上水道・下水道

⑪公園

⑫緑化

⑬公共交通

⑭環境対策

⑮商工業振興

⑯観光業振興

⑰農林水産業振興

⑱危機管理・防災対策

⑲防犯・交通安全対策

⑳市民協働

㉑移住・定住

㉒情報提供

満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答
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問9　今後、力を入れてほしい施策（n=349）

20人5人 25人 90人 164人 8人 37人

22人

広　報 ㉒情報提供
1.4% 7.2% 25.8% 47.0% 2.3% 10.6% 5.7%

24.1% 1.1% 16.3% 6.3%

19人 40人 123人 84人 4人 57人

5.7% 11.5% 6.3%

7人 16人 84人 160人 20人 40人 22人
地域づくり

⑳市民協働
2.0% 4.6% 24.1% 45.8%

㉑移住・定住
5.4% 11.5% 35.2%

9.7% 5.4%

16人 34人 106人 134人 6人 34人 19人
⑲防犯・交通安全対策

4.6% 9.7% 30.4% 38.4% 1.7%

6.0%

21人 40人 116人 118人 5人 28人 21人

57人 20人

安　全

⑱危機管理・防災対策
6.0% 11.5% 33.2% 33.8% 1.4% 8.0%

25.2% 1.4% 16.3% 5.7%

17人 57人 105人 88人 5人

19人 40人 113人 104人 5人 49人 19人

17人

⑯観光業振興
5.4% 11.5% 32.4% 29.8% 1.4% 14.0% 5.4%

1.4% 17.8% 4.9%

18人 43人 125人 79人 5人 62人

仕　事

⑮商工業振興
5.2% 12.3% 35.8% 22.6%

⑰農林水産業振興
4.9% 16.3% 30.1%

4.9% 5.7%

12人 40人 94人 164人 2人 17人 20人
⑭環境対策

3.4% 11.5% 26.9% 47.0% 0.6%

6.3% 4.3%

31人 58人 107人 113人 3人 22人 15人
⑬公共交通

8.9% 16.6% 30.7% 32.4% 0.9%

8.0% 6.6%

6人 24人 115人 150人 3人 28人 23人
⑫緑化

1.7% 6.9% 33.0% 43.0% 0.9%

15人 33人 125人 120人 7人 32人 17人

36人 23人

⑪公園
4.3% 9.5% 35.8% 34.4% 2.0% 9.2% 4.9%

35.5% 0.6% 10.3% 6.6%

18人 38人 108人 124人 2人

20人 61人 136人 96人 1人 9人 16人

20人

⑨水路
5.7% 17.5% 39.0% 27.5% 0.3% 2.6% 4.6%

0.3% 3.7% 5.7%

27人 70人 147人 71人 1人 13人

生活環境

⑧道路
7.7% 20.1% 42.1% 20.3%

⑩上水道・下水道
5.2% 10.9% 30.9%

14.3% 5.2%

11人 28人 95人 143人 4人 50人 18人
⑦スポーツ

3.2% 8.0% 27.2% 41.0% 1.1%

5.2%

4人 20人 91人 145人 9人 62人 18人

60人 20人

生涯学習

⑥芸術・文化
1.1% 5.7% 26.1% 41.5% 2.6% 17.8%

32.7% 1.1% 17.2% 5.7%

30人 45人 76人 114人 4人

29人 41人 74人 110人 3人 72人 20人

21人

④幼稚園・保育園
8.3% 11.7% 21.2% 31.5% 0.9% 20.6% 5.7%

0.6% 20.3% 6.0%

36人 49人 83人 87人 2人 71人

子育て
・教育

③子育て支援
10.3% 14.0% 23.8% 24.9%

⑤義務教育
8.6% 12.9% 21.8%

6.0% 4.9%

56人 71人 114人 69人 1人 21人 17人
②保健・医療

16.0% 20.3% 32.7% 19.8% 0.3%

11.2% 3.2%

36人 47人 133人 81人 2人 39人 11人

わからない 無回答

医療
・福祉

①福祉
10.3% 13.5% 38.1% 23.2% 0.6%

分野 項　目
何よりも先
に力を入れ
て欲しい

かなり力を
入れて欲し

い

もう少し力
を入れてほ

しい

現状のまま
でよい

縮小すべき
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10.3%

16.0%

10.3%

8.3%

8.6%

1.1%

3.2%

7.7%

5.7%

5.2%

4.3%

1.7%

8.9%

3.4%

5.2%

5.4%

4.9%

6.0%

4.6%

2.0%

5.4%

1.4%

13.5%

20.3%

14.0%

11.7%

12.9%

5.7%

8.0%

20.1%

17.5%

10.9%

9.5%

6.9%

16.6%

11.5%

12.3%

11.5%

16.3%

11.5%

9.7%

4.6%

11.5%

7.2%

38.1%

32.7%

23.8%

21.2%

21.8%

26.1%

27.2%

42.1%

39.0%

30.9%

35.8%

33.0%

30.7%

26.9%

35.8%

32.4%

30.1%

33.2%

30.4%

24.1%

35.2%

25.8%

23.2%

19.8%

24.9%

31.5%

32.7%

41.5%

41.0%

20.3%

27.5%

35.5%

34.4%

43.0%

32.4%

47.0%

22.6%

29.8%

25.2%

33.8%

38.4%

45.8%

24.1%

47.0%

0.6%

0.3%

0.6%

0.9%

1.1%

2.6%

1.1%

0.3%

0.3%

0.6%

2.0%

0.9%

0.9%

0.6%

1.4%

1.4%

1.4%

1.4%

1.7%

5.7%
1.1%

2.3%

11.2%

6.0%

20.3%

20.6%

17.2%

17.8%

14.3%

3.7%

2.6%

10.3%

9.2%

8.0%

6.3%

4.9%

17.8%

14.0%

16.3%

8.0%

9.7%

11.5%

16.3%

10.6%

3.2%

4.9%

6.0%

5.7%

5.7%

5.2%

5.2%

5.7%

4.6%

6.6%

4.9%

6.6%

4.3%

5.7%

4.9%

5.4%

5.7%

6.0%

5.4%

6.3%

6.3%

5.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①福祉

②保健・医療

③子育て支援

④幼稚園・保育園

⑤義務教育

⑥芸術・文化

⑦スポーツ

⑧道路

⑨水路

⑩上水道・下水道

⑪公園

⑫緑化

⑬公共交通

⑭環境対策

⑮商工業振興

⑯観光業振興

⑰農林水産業振興

⑱危機管理・防災対策

⑲防犯・交通安全対策

⑳市民協働

㉑移住・定住

㉒情報提供

何よりも先に力を入れて欲しい かなり力を入れて欲しい もう少し力を入れてほしい

現状のままでよい 縮小すべき わからない
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